「やさしい英語で聞く 行ったつもりでポートランド~キャンパスライフ~」&アメリカ留学ミニセミナー(オンライン)開催案内

札幌国際プラザより、「やさしい英語で聞く 行ったつもりでポートランド〜キャンパスライフ ~」&アメリカ留学ミニセミナー(オンライン)」開催の案内が以下の通りありました。 札幌国際プラザと在札幌米国総領事館の共催イベントとなります。

◆開催日時:令和4年12月11日(日)10:30~12:45

第1部 10:30~11:30

「やさしい英語で聞く 行ったつもりでポートランド~キャンパスライフ~」

第2部 11:45~12:45

「アメリカ留学ミニセミナー」

◆内容

第一部

札幌の姉妹都市・米国オレゴン州ポートランドとオンラインで接続し、ポートランド州立大学出身のフィリックスさんがやさしい英語でキャンパスライフをご紹介します。

第二部

在札幌米国総領事館の方が、米国留学に関する基本情報をお伝えします。

◆チラシ/お申込み

チラシは、札幌国際プラザホームページより、ダウンロードできます。 お申込みは、札幌国際プラザホームページからお願いいたします。

https://www.plaza-sapporo.or.jp/citizen_j/seminar/#seminar652

この事業に関するお問い合わせは、以下担当者までお願いいたします。

【問合せ・連絡先】

(公財) 札幌国際プラザ(担当:青木・松尾・長谷川) 〒060-0001 札幌市中央区北1条西3丁目 MN ビル3F

Email: sistercities@plaza-sapporo.or.jp

Tel: 211-2105 Fax: 232-3833